

99 Speedmart重陽節獻愛心

訪6老人院贈物資

鍾寶億報道
賴國華攝影

(吉隆坡24日讯)又来到一年一度的农历九月初九重阳节，星洲日报与99 Speedmart有限公司再次携手合作，举办“99重阳节献爱心”活动，于日前到访并赠送物资给雪隆6家老人院，发挥孝亲敬老精神，也协助有需要族群渡过冠病疫情难关。

99 Speedmart共资助总值2万7000令吉的251份食品礼包及防疫用品，分别赠给同心乐龄关怀中心、恩惠之家老人院、安安老人院、甘露亭宏远之家、义心老人收留福利协会及喜乐园老人院。



星洲日报与99 Speedmart有限公司联办“99重阳节献爱心”活动，首站来到同心乐龄关怀中心。左起为谢荣诚、黄丽婷、张来及龙家祥。

黃麗婷：傳承孝親敬老精神

99 Speedmart有限公司执行董事黄丽婷表示，今年是该公司举办第11届“99重阳节献爱心”慈善活动，希望重阳节中的孝敬老内涵得以传承，让社会大众和年轻人能更进一步了解重阳节意义。

她说，比起其他节日，一般上会选在重阳节探访老人院的机构不多，或许这也是老人院校缺乏物资的时候，加上今年受冠病疫情影响，除了往年食品礼包和日常用品外，今年该公司也特捐赠防疫用品，包括口罩和消毒搓手液等，让长者接收更实际且贴心的关怀。

她也说，该公司创立以来，一直秉持着“取之社

会，用之社会”宗旨，尽量回馈社会；因此“99重阳节献爱心”慈善活动，亦是该公司的年度活动。除了履行企业社会责任之外，也帮助和关怀社会弱势群体。

“可惜的是，今年因受疫情影响，我们无法问候和拜访老人，做近距离接触，只能移交物资而已。”

她补充，99 Speedmart希望，凭借这些实用生活必需品和防疫用品，能为长者送上最温馨的祝福，也让他们能更安全地渡过抗疫日子。

黄丽婷也不忘呼吁大家，在这期间要做好防疫措施，尤其注意个人卫生和安全，包括保持人身距离、戴口罩及勤洗手等。



黃麗婷：今年是公司举办第11届“99重阳节献爱心”慈善活动，希望重阳节文化和意义能得到传承。



喜乐园老人院院友和99 Speedmart有限公司代表在捐赠物资仪式后合照。左起为99 Speedmart有限公司门市营运部维修分部副经理阿兹立斯、门市营运部客服部分部经理陈佑持及喜乐园负责人Grace；右二是门市营运部门市操作分部副经理阿斯拉夫。

張來：感謝99 Speedmart協助

同心乐龄关怀中心负责人张来感谢99 Speedmart有限公司代表的探访。

他说，99 Speedmart已和该中心保持逾10年的良好来往关系，除了重阳节，其他时候也会给予物资上的协助，感激不尽。

只接受物资支援

他指出，在政府宣布“封州令”之前，该中心早已加强防疫，禁止访客，不过，这期间依旧有善心民众和机构给予物资上的捐赠。因此，该中心才没有面对物资上的短缺，甚为欣慰。



张来：同心乐龄关怀中心并没接受善款，只接受物资上的支援，希望大众不要被不法分子骗钱。

张来借机强调，该中心并没接受善款，只接受物资上的支援，期盼大众不要被不法分子误导，以致自己的善心被人所利用，掉入欺诈陷阱。

“因为在这期间，有许多所谓的慈善中心和筹款活动突然崛起，一些人士利用慈善机构的名义，从中获得利益。”

他也希望，要捐赠物资的善心人士，可亲自登门捐赠，勿假手于人。

出席者包括99 Speedmart有限公司物流中心总经理谢荣诚、星洲日报中马区副总经理郭富广及雪隆业务促进及开发高级主任龙家祥等。



99 Speedmart有限公司系统与咨询部分部经理庄荣德（左一起）和总经理杨建辉，把物资转移给甘露亭宏远之家负责人王小姐（右二）。



99 Speedmart有限公司系统与咨询部分部经理庄荣德（左一起）和总经理杨建辉，把物资转移给安安老人院负责人陈先生（右一）。



恩惠之家老人院执行经理李美珠（右一起）接获由黄丽婷和谢荣诚代表99 Speedmart有限公司捐赠的物资。



99 Speedmart有限公司门市营运部区域经理阿米鲁（左一起）把捐赠物资转移给义心老人收留福利协会负责人Steven。右起是99 Speedmart有限公司门市营运部门市人力策划分部经理林雪莲及门市操作分部经理马鲁斯。